Registered Voters
Do you approve or disapprove of the job the Democrats in Congress are
doing in office?
Approve Disapprove Unsure
Row % Row % Row %
March 2012 34% 59% 7%
November 2011 28% 65% 7%
September 2011 30% 63% 7%
August 2011 35% 55% 11%
June 2011 30% 60% 10%
April 2011 34% 60% 6%
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Trend Table: Congressional Democrats’' Approval Rating
Question: Do you approve or disapprove of the job the Democrats in Congress are doing in office?
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